Prekalkulus ZH

2009.12.02.

5-ös: 6 feladat; 4-es: 5 feladat; 3-as: 4 feladat; 2-es: 3 feladat; 1-es: 2 feladat.

1. Írja fel a (6; -3) ponton átmenő és a P(-1; 4), Q(2; 5) pontokat összekötő egyenessel párhuzamos egyenes egyenletét!

(3218.)

2. Írja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely átmegy a (3; 4) ponton és a koordinátatengelyekből egyenlő szakaszokat vág le.

(3271.)

3. Számítsa ki a kör középpontjának koordinátáit és a kör sugarát!
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(3330.)

4. Egy négyzet két szomszédos csúcsának koordinátái A(-5; 5) és B(1; 8). Számítsa ki a másik két csúcspont koordinátáit!

(3332.)

5. Egy rombusz egyik szöge 60o, magassága 
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cm. Számítsa ki oldalának és átlóinak hosszát, valamint a rombusz területét.

(2064.)

6. Ha valamely kockának az éleit 4 cm-rel növeljük, a felszíne 480 cm2-rel növekszik. Mekkora a kocka térfogata?

(2235.)

7. Egy téglatest egy csúcsba futó éleinek az aránya 2:3:4, felszíne 1440 cm2. Mekkora a térfogata?

(2249.)
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